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Multitudinaria manifestación por la libertad de los 6 de Zaragoza

Más de X.000 personas se han movilizado en Zaragoza en apoyo a los 6 jóvenes condenados por el Tribunal Supremo y reclamando que manifestarse ante la extrema derecha no es delito.


[bookmark: _GoBack]Viernes, 23 de febrero de 2024.- Esta tarde se ha realizado en Zaragoza una manifestación convocada por la plataforma “Libertad 6 de Zaragoza”, que ha congregado a más de X.000 personas por las calles del centro de la capital aragonesa. Desde la Plaza San Miguel, que daba inicio a la movilización, hasta su finalización en la Delegación del Gobierno en la Plaza del Pilar, una multitud de personas han querido mostrar solidaridad con los seis condenados, en especial por los cuatro que tienen penas de prisión.

Hace dos semanas, cientos de personas acudieron a la llamada de la plataforma en respuesta a la dura sentencia del Tribunal Supremo, que difundió el fallo el pasado 6 de febrero imponiendo penas de 4 años y 9 meses de prisión, además de cuantiosas multas económicas. Una sentencia que, tal y como se reconocía en el texto, condena por “coautoría” y no porque haya pruebas directas de su participación en los disturbios sucedidos tras una manifestación y que provocaron las detenciones horas después de los mismos, siendo los testimonios policiales en el juicio lo único que sirvió para establecer la condena.

Según ha afirmado la plataforma, “la condena a los 6 de Zaragoza es una condena a todas y todos quienes nos organizamos políticamente en defensa de los derechos democráticos, la igualdad y la libertad; las detenciones de los 6 de Zaragoza reflejan la decisión política de criminalizar sistemáticamente la protesta”.

Además, relacionan esta sentencia con normas vigentes como la conocida como Ley Mordaza, que “refuerza el poder político de los aparatos policiales y judiciales, y que este gobierno de coalición y el anterior han decidido mantener”. “Derogar completamente la Ley Mordaza es una obligación democrática”, aseguran.

“La condena a 4 años y 9 meses de prisión a los 6 jóvenes de Zaragoza busca castigarlos para instalar el miedo. La libertad de los jóvenes de Zaragoza es nuestro objetivo, la solidaridad es el camino para desbordar la represión”, finalizan desde la plataforma convocante de la manifestación.

En sus últimos comunicados, la plataforma por la libertad de los 6 encausados anunció que continuará explorando vías jurídicas y también la posibilidad de indulto por parte del Gobierno, para lo que se realizará una recogida de firmas durante las próximas semanas.

Más información de la plataforma y del caso: https://www.absolucion6dezaragoza.info/
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