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Más de 6.000 firmas recogidas en apoyo al indulto de los 6 de Zaragoza

Por encima de 4.000 firmas se han recopilado en la página web de la plataforma en las últimas 24 horas, que se suman a las 2.000 conseguidas en papel en una semana.


Jueves, 29 de febrero de 2024.- Desde que se dio a conocer la condena del Tribunal Supremo de 4 años y 9 meses para cuatro de los seis jóvenes encausados por participar en una manifestación ante un mitin de VOX en Zaragoza en 2019, la plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” anunció que exploraría nuevas vías jurídicas y también la posibilidad de indulto por parte del Gobierno.

Ayer miércoles, la plataforma inició una recogida de firmas en su web en apoyo a la solicitud de indulto al Gobierno. Desde entonces, ha habido una abrumadora respuesta de solidaridad en redes sociales, que ha supuesto la acumulación de más de 4.000 firmas desde todos los puntos del Estado en menos de 24 horas.

https://twitter.com/Libertad6Zgz/status/1762932925174063259

A estas firmas se suman las ya más de 2.000 firmas conseguidas en papel desde que el pasado viernes, en la manifestación con más de 1.500 asistentes que recorrió las calles del centro de Zaragoza, numerosos voluntarios y voluntarias comenzaran a difundir los detalles del caso a través del boca a boca y a recopilar apoyos en forma de firmas en papel.

La plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” también ha anunciado que próximamente realizará actos en diversos municipios para continuar explicando el caso y recogiendo más firmas, que serán entregadas al Gobierno junto a la solicitud de indulto.

La primera parada para continuar con estas actividades será en la Cincomarzada zaragozana, que se celebrará en el parque del Tío Jorge el próximo martes, donde habrá un puesto informativo de la campaña que servirá para exigir justicia para este caso, acumular más firmas por el indulto y reivindicar la derogación de leyes como la Ley Mordaza que criminalizan la protesta.

Más información de la plataforma y del caso: https://www.libertad6dezaragoza.info/
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