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Convocada una manifestación en respuesta al ingreso en prisión de los 6 de Zaragoza

En los próximos días entrarán en prisión tres de los cuatro condenados a penas de 4 años y 9 meses de cárcel por participar en una movilización ante la extrema derecha.


Miércoles, 10 de abril de 2024.- La plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” ha convocado una manifestación para el sábado 13 de abril tras no haberse suspendido el ingreso en prisión de los condenados por el Tribunal Supremo. La movilización, que saldrá desde la Plaza San Miguel de Zaragoza a las 20h, exigirá la paralización de la entrada en la cárcel para todos los encausados hasta que se resuelva el indulto por parte del Gobierno.

[bookmark: _GoBack]Inicialmente, el límite del ingreso en prisión estaba fijado para el miércoles 10 de abril, pero ha sido aplazado para el lunes 15 y martes 16 para tres de los encausados. El cuarto de ellos todavía no tiene fecha.

Desde la plataforma señalan que “esta incertidumbre en la resolución del proceso y los cambios de fechas supone un sufrimiento para los encausados y sus familias que es imposible de reparar”. “Sus planes vitales, proyectos de estudios y profesionales se han visto truncados durante los últimos cinco años y la agonía se está arrastrando todavía más en estas últimas semanas”, sentencian.

Una vez terminado el proceso judicial, será el Gobierno de coalición PSOE-Sumar el que deba determinar si estos jóvenes son indultados. A la solicitud de indulto, registrada por los condenados ante el Ministerio de Justicia la semana pasada, se adjuntaron más de 10.000 firmas de personas y organizaciones, según informaban los portavoces de la plataforma en rueda de prensa la semana pasada.

En cuanto a la recaudación de fondos que lanzaron pasado el lunes 1 de abril, ya se han recopilado más de 20.000€ de los 50.000€ que son requeridos para cubrir las cuantiosas multas y gastos derivados del proceso judicial.

Desde la plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” llaman a la ciudadanía zaragozana, aragonesa y del resto del Estado a inundar las calles este sábado y continuar con la solidaridad. “Es necesario frenar cuanto antes esta injusticia que se está cometiendo sobre cuatro jóvenes sin ninguna prueba más que la palabra de la policía, simplemente por manifestarse ante la extrema derecha”, finalizan.


Más información de la plataforma y del caso: https://www.libertad6dezaragoza.info/
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