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Una gran marcha exige la suspensión del ingreso en prisión a la espera del indulto para los 6 de Zaragoza

Entre el lunes y martes deberán presentarse en la cárcel tres de los cuatro condenados a penas de 4 años y 9 meses de prisión por participar en una movilización ante la extrema derecha.


Sábado, 13 de abril de 2024.- Esta tarde de sábado se ha celebrado en Zaragoza una multitudinaria manifestación convocada por la plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” a dos días de la nueva fecha marcada para el ingreso en prisión. La movilización, que ha partido desde la Plaza San Miguel de Zaragoza a las 20h, ha exigido la paralización de la entrada en la cárcel para todos los encausados hasta que se resuelva el indulto por parte del Gobierno.

[bookmark: _GoBack]Tras un aplazamiento inicial de la fecha señalada la semana pasada, entre el lunes 15 y el martes 16 de abril deberán presentarse en prisión tres de los condenados por el Tribunal Supremo. El cuarto de ellos todavía no tiene fecha de ingreso.

La marcha, secundada por 3.000 personas y apoyada por decenas de colectivos sociales, asociaciones de vecinos, sindicatos y organizaciones políticas, ha finalizado en la Plaza del Pilar, delante de la Delegación del Gobierno en Aragón. Es precisamente el Gobierno de coalición, formado por PSOE-Sumar, el que tiene ahora que tomar la decisión sobre el indulto de los cuatro jóvenes zaragozanos, tras la presentación de la solicitud ante el Ministerio de Justicia el pasado 2 de abril por parte de los encausados. Todas las miradas se sitúan ahora sobre el partido de Pedro Sánchez, ya que la formación de Yolanda Díaz anunció el apoyo al indulto en una rueda de prensa realizada en el Congreso de los Diputados.

Al finalizar la manifestación, la plataforma “Libertad 6 de Zaragoza” ha leído un comunicado en el que ha señalado que “5 años después, tras un proceso judicial tan agónico como desesperante, y que ha desembocado en unas condenas tan injustas, seguimos proclamando alto y fuerte su inocencia”. Denuncian la imposición de condenas máximas “a pesar de las contradicciones de la policía en el juicio y de reconocer el juez la dificultad para probar la participación de los jóvenes en los disturbios que originaron su detención en 2019 tras una manifestación ante la extrema derecha”.

Por último, desde la plataforma han agradecido las miles de muestras de solidaridad de infinidad de personas, tanto por la denuncia del caso en redes sociales y la participación masiva en movilizaciones, como por la cantidad de apoyos económicos que se están recibiendo a través de la recogida de fondos, que ya ha recopilado más de 33.000€ en once días de los 50.000€ necesarios para hacer frente a multas y costes derivados del proceso judicial.
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